
ΘΕΜΑ  Δ 

Ένα κιβώτιο μάζας m = 20 kg κινείται ευθύγραμμα σε 

οριζόντιο δάπεδο. Στο διπλανό διάγραμμα φαίνεται η 

αλγεβρική τιμή της ταχύτητας του κιβωτίου σε συνάρ-

τηση με το χρόνο. Το μέτρο της συνισταμένης δύναμης 

στα 5 πρώτα δευτερόλεπτα της κίνησης του κιβωτίου 

είναι ΣF = 40 Ν.  

Δ1)  Να χαρακτηρίσετε τα είδη των κινήσεων που εκτε-

λεί το κιβώτιο στις χρονικές διάρκειες 0 έως 5 s και 5 s 

έως 15 s.        

                                                                        Μονάδες 5                                                                                                                                                                                                  

  Να υπολογίσετε:  

Δ2)το μέτρο της επιτάχυνσης και της μετατόπισης του κιβωτίου, στη χρονική διάρκεια 0 → 5 s,                                                    

                                                                        Μονάδες 7                                                                                                                                                                                                                          

Δ3) τη μέση ταχύτητα του κιβωτίου στη χρονική διάρκεια 0 → 15 s,                     

                                                                                                                                              Μονάδες 6                                                                                                                                                                                                  

Δ4 ) το έργο της συνισταμένης δύναμης στη χρονική διάρκεια 5s → 15 s.  

                                                                                                                                              Μονάδες 7                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
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